

---

## **В Райчихинске бывший руководитель отдела местной администрации осуждена за превышение должностных полномочий**

Собранные следственным отделом по городу Райчихинску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя подразделения местной администрации. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов государства, из корыстной заинтересованности).

Следствием и судом установлено, что осужденная, находясь на руководящей должности, на протяжении почти шести лет с февраля 2017 года по ноябрь 2022 года требовала передачу ей части премий и иных стимулирующих выплат со своих подчиненных сотрудников. Общая сумма незаконно полученных денежных средств составила около 280 тыс. рублей.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области.

Приговором Райчихинского городского суда виновной назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком два года.

Приговор в законную силу не вступил.

23 Января 2024

---

*Адрес страницы:* <https://amur.sledcom.ru/news/item/1855217>